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2020-2021学年度第二学期北京版一年级数学期中检测

 一、单选题（每题1分，共5分）。
1.比59多1的数是（   ）。            

A. 60    [image: image18.png]


B. 58     [image: image2.png]


C. 70

2.由6个十和3个一组成的数是（    ）。            

A. 36    B. 63      C. 60   D. 30

3.妈妈带了20元去买苹果，找回9元，买苹果用去了（  ）钱。            

A. 9元   [image: image3.png]


B. 11元    [image: image4.png]


C. 20元

4.一根铁丝长70米，第一次用25米，第二次用去32米，一共用去（ ）米。           

A. 13    [image: image5.png]


B. 57     [image: image6.png]


C. 23

5.5元2角和（    ）角同样多。            

A. 20    B. 5    C. 52

二、判断题（每题1分，共5分）。
6.在40+20=60 中，60是差。                                 （   ）    

7.买一本故事书要12元，红红可以付1张7元和1张5元。    （   ）      

8.比20少1的数是21。                                    （   ）    

9.淘气有22张贴片，奇思比他多2张，他们俩一共有24张贴片。（   ）    

10.68和86两个数中的“6”表示的意义一样。                （   ）    

三、填空题（每空1分，共37分）。
11.文文看一本书，前3天看了49页，第4天应从第（   ）页开始看。    

12.一张 [image: image7.png]


可以换（   ）张 [image: image8.jpg]‘8



，也可以换（   ）张 [image: image9.jpg]0y



。    

13.7个十和9个一组成的数是（   ），与它相邻的两个数是（   ）和（   ）。    

14.46里面有（   ）个十和（   ）个一；2个十和7个一组成（   ）。    

15.  56的个位上是（   ），表示（   ）；十位上是（   ），表示（   ）。    

16.数一数，填一填。 
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（   ）里面有（   ）个十和（   ）个一。

17.个位上是5的两位数中，最大的是（   ），最小的是（   ）。    

18.比59多20的数是（   ），比59少20的数是（   ）。    

19.  口算30+50时，可以这样想：（   ）个十加（   ）个十是（   ）个十，也就是（   ）。    

20.最小的两位数是（   ），再添上（   ）个十是100。    

21.有56个珠子，10个穿一串，能穿（   ）串。    

22.两个加数都是35，和是（   ）。被减数是6，减数是5，差是（   ）    

23. 填一填。 

2元=（   ）角      3角=（   ）分     40角=（   ）元

100分=（   ）元    10元=（   ）角     70分=（   ）角

24.王老师买了一个50元的书包，他要付（   ）张 [image: image11.jpg]88



和（   ）张 [image: image12.jpg]30y



才能正好买到。    

四、计算题（19分）。
25. ( 6分 ) 看图列式计算。  
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26. ( 5分 ) 口算。 

47+30=    25+6=     71-41=     72-58=      66-8=

64-7=    50+35=     70-34=     92-4=     50-20+35=

27. ( 8分 ) 竖式计算。    

（1）47+32=           （2）100-34=  

（3）92-78=          （4）45+47=  

五、连线题（ 9分）。
28. ( 5分 ) 想一想，连一连。 
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29. ( 4分 ) 哪两样商品的价钱合起来是1元？ 
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六、应用题（ 25分）。
30.  一副手套8元4角，丁丁买一副手套付给营业员10元，应找回多少钱?

31.  一(2)班共有15个小朋友参加表演,其中有8个小朋友合唱,还有几个小朋友表演其他节目?  

32. 修车场停了16辆汽车,开走一些后,还剩7辆。开走了多少辆? 

33. 王老师已经批改好了20本作业本，还有15本没有批，你知道王老师班上有多少名同学吗？    
34. 菜店运来白菜33筐，萝卜28筐，运来的黄瓜比白菜和萝卜的筐数少17筐。运来黄瓜多少筐？    

答案  
一、单选题

1. A   

2. B   

3. B   

4. B   

5. C   

二、判断题

6. 错误   

7. 错误   

8. 错误   

9. 错误   

10. 错误   

三、填空题

11. 50   

12. 2；5   

13. 79；78；80   

14. 4；6；27   

15. 6；6个一；5；5个十   

16. 34；3；4   

17. 95；15   

18. 79；39   

19. 3；5；8；80   

20. 10；9   

21. 5   

22. 70；1   

23. 20；30；4；1；100；7   

24. 2；1   

四、计算题

25. 32+27=59(元)|5角+13元4角=13元9角   

26. 47+30=77     25+6=31    71-41=30    72-58=14    66-8=58
 64-7=57    50+35=85    70-34=36    92-4=88     50-20+35=65   

27. （1）47+32=79
（2）100-34=66
（3）92-78=14
（4）45+47=92

五、连线题
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29. [image: image17.png]



六、应用题

30. 10元-8元4角=1元6角

答：应找回1元6角

31. 15-8=7   

32. 16-7=9(辆)   

33. 解：20+15=35（本）
答：王老师班上有35名同学。   

34. 解：33+38 - 17=54（筐）

答：运来黄瓜54筐。


